S DICTROLUX

GOLD STERM

PIASTRA IN CERAMICA
——12W - 220°C

ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

[m] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare
per futuri riferimenti. La mancata os-
servanza dei presenti avvisi e istruzio-
ni potrebbe causare scosse elettriche,
incendi e/o infortuni gravi. Quando si
usano apparecchi alimentati elettri-
camente, osservare sempre le normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse elettriche, le-
sioni personali e danni materiali. Lap-
parecchio € destinato solo ad un uso
domestico per le funzioni indicate nel
presente manuale. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare I'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quelloindicato e da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone ['utilizzato-
re a rischi di natura elettrica e a danni
alle persone. Allorché si decida di smal-
tire come rifiuto questo apparecchio,
si raccomanda di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione.
Prima di collegare I'apparecchio alla
rete di alimentazione, controllare che la
tensione indicata sui dati tecnici corri-
sponda a quella della rete locale e non
utilizzare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato

nei dati tecnici. Non utilizzare I'appa-
recchio se il cavo, la spina o alcune sue
parti risultano danneggiate. Assicurarsi
che il cavo di alimentazione sia ade-
quatamente tenuto lontano dall'appa-
recchio e non venga in contatto con le
parti calde dello stesso o pressato su
bordi o spigoli taglienti. Non scollegare
mai |'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato I'apparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare |'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo
di alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad anqoli aguzzi e non appoggiarlo su
superfici calde. Conservare il presente
libretto d'uso sicuro, insieme alle istru-



zioni, per l'intera durata di vita dell'ap-
parecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all'indi-
rizzo indicato.

AATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraggio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio ed ac-
certarsi del suo corretto funzionamen-
to. Lutilizzo di accessori non consigliati
0 non forniti dal costruttore dell'appa-
recchio puo comportare rischi di incen-
dio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre |'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo
0 manutenerlo. Non lasciare I'appa-
recchio esposto ad agenti atmosferici
(pioggia, sole, ecc.). Non usare 'appa-
recchio all'aperto. Non lasciare incusto-
dito I'apparecchio mentre & collegato
alla rete elettrica. Non utilizzare I'appa-
recchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo. Tenere
il sacchetto di plastica lontano dalla
portata di bambini. Non & un giocat-
tolo. Durante ['utilizzo assicurarsi che
i bambini non vengano a contatto con
'apparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio € danneqgiato, deve es-
sere sostituito esclusivamente dal co-
struttore, dal suo servizio di assistenza,
0 da personale qualificato equivalente,
al fine di evitare pericoli. Lapparecchio
puo essere utilizzato da bambini di eta
pari 0 superiore a § anni e da persone
con ridotte capacita fisiche, sensoriali
0 mentali, o prive di esperienza o del-
la necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stes-
se abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso sicuro dell'apparecchio e alla
comprensione dei pericoli ad esso ine-
renti. | bambini devono essere sorve-
gliati per non giocare con I'apparecchio.
La pulizia e l]a manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore



non deve essere effettuata da bambini,
ameno che non abbiano piu di 8 anni e
siano sorvegliati. Mantenere I'apparec-
chio eil suo cavo fuori dalla portata dei
bambini con meno di 8 anni e custodire
in luogo asciutto e sicuro.

L'apparecchio non é destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.

AATTENZIONE!

Non usare questo apparecchio in prossi-
mita dell'acqua.

@ Non utilizzare questo apparec-
chio vicino a vasche da bagno, docce,
lavandini né altri recipienti che con-
tengono acqua. Non immergere in ac-
qua. Utilizzare prese di rete lontane da
recipienti di acqua, vasche da bagno e
lavandini. Se I'apparecchio viene usa-
to in bagno, & necessario scollegarlo
dall'alimentazione poiché la vicinanza
con l'acqua puo rappresentare un pe-
ricolo anche quando I'apparecchio &
spento. Per una maggiore protezione,
si consiglia l'installazione di un dispo-
sitivo a corrente differenziale nel circu-
ito elettrico che alimenta il bagno che

abbia una corrente differenziale di fun-
zionamento nominale non superiore ai
30mA. £ opportuno chiedere consiglio
allinstallatore. Prima di utilizzare I'ap-
parecchio accertarsi che sia completa-
mente asciutto. Spegnere sempre |'ap-
parecchio e staccare la spina dalla presa
di corrente dopo I'uso. Non utilizzare
per animali o per parrucche di materia-
le sintetico.

&ATTENZIONE!

Pericolo di ustioni. Tenere I'apparec-
chio fuori dalla portata dei bambini, in
particolare durante ['uso e il raffredda-
mento. Quando I'apparecchio & collega-
to alla rete elettrica non lasciarlo mai
incustodito. Posizionare sempre ['ap-
parecchio con il supporto, se presente,
su una superficie stabile e resistente al
caldo.

Questo apparecchio & conforme ai re-
quisiti del Regolamento (UE) 2023/826.
Dii sequito si riportano le informazio-
ni previste: consumo in modalita off
(spento): non applicabile. Consumo in
modalita standby: 0.31W. La gestione
automatica dell'energia e attiva con
commutazione automatica prevista
entro 20 minuti. Non dispone di funzio-
nalita di connessione di rete (né cablata



né wireless) e, pertanto, non dispone di
modalita standby in rete.

Componenti

1. Display LED

2. Cavo di alimentazione

3. Interruttore Aria fredda

4. Interruttore ON/OFF

5. Presa d'aria

6. Funzione di blocco

7. Controllo della temperatura

8. 4 piastre riscaldanti in ceramica

14 |
Istruzioni per Puso
1.Lavare accuratamente i capelli utilizzando uno shampoo adeguato
prima dell'uso dell'apparecchio.
2.Assicurarsi che i capelli siano puliti e asciutti, completamente o
almeno all'80%.
3.Verificare la tensione di alimentazione prima dell'utilizzo e
accertarsi che l'interruttore sia in posizione «OFF». Collegare il
cavo di alimentazione a una presa elettrica e accertarsi che il tasto
“Funzione di blocco” sia shloccato. Tenere premuto I'interruttore
ON/OFF per awviare la piastra.
4 Premere il pulsante “Controllo della temperatura” per selezionare
illivello di calore desiderato (120 °C, 140 °C, 160 °C, 180 °C, 200 °C
0220 °C) e attendere che I'apparecchio si riscaldi.
5.Quando il valore sul display smette di lampeggiare e compare
I'icona di blocco, la piastra & pronta all'uso. Per modificare la
temperatura, premere brevemente il tasto ON/OFF: I'icona di blocco
scomparira, consentendo di selezionare un nuovo livello.
6.Suddividere i capelli in piu ciocche con l'aiuto di un pettine.
Inserire una ciocca tra le piastre, premere saldamente le maniglie e
far scorrere I'apparecchio lungo tutta la lunghezza dei capelli.
7.Per fissare la piega e prolungarne la durata, attivare la funzione
“Aria fredda” una volta che i capelli si sono raffreddati. Premere
I'apposito interruttore e ripassare la piastra sulle ciocche. Per
disattivare la funzione, premere nuovamente il tasto “Aria fredda”.
8 Ripetere I'operazione dopo circa 20 secondi fino a ottenere il
risultato desiderato.
9.Tenere premuto I'interruttore ON/OFF per spegnere 'apparecchio.
10.Scollegare la spina dalla presa di corrente e richiudere le maniglie
utilizzando il tasto della “Funzione di blocco”.

Pulizia dell'apparecchio

1.Scollegare la spina dalla presa prima di procedere con la pulizia.
2.Pulire T'apparecchio con un panno umido. Evitare I'ingresso di
acqua o altri liquidi all'interno dell’unita.

3.Rimuovere periodicamente polvere o capelli dal filtro posteriore e
dalla presa d'aria, utilizzando una spazzola.

4 Asciugare tutte le parti con un panno morbido e asciutto.

5.Non effettuare la pulizia con I'interruttore acceso.

Conservazione dell'apparecchio
1.Verificare che I'apparecchio sia completamente freddo e asciutto
prima di riporlo.

2.Non awolgere il cavo attorno all'apparecchio per evitare
danneggiamenti.
3. Conservare in un luogo fresco e asciutto.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[[D] Antes de usar, lea estas advertendias
e instrucciones y onsérvelas para futuras
consultas. B incumplimiento de  estas
advertendias e instrucciones podria provocar
descargas eléctricas, incendios o lesiones
graves, Al utilizar aparatos eléctricos,
siga siempre las precauciones bésicas de
sequridad para reducir el riesqo de incendiio,
descargas eléctricas, lesiones personales y
dafios materiales. El aparato esta disefiado
Unicamente para uso doméstico y para
las funciones indicadas en este manual,
No apto para uso profesional. No utilice el
aparato para fines distintos a los que estd
disefiado. Cualquier uso distinto al indicado
se considera inapropiado Y peligroso, y
expone al usuario a riesqos eléctricos y a
darios personales. Si decide desechar este
aparato, le recomendamos que lo inutilice
cortando el cable de alimentacion. Antes
de conectar el aparato a la red eléctrica,
compruebe que el voltaje indicado en los
datos técnicos se corresponde con el de la
red local y no utilice enchufes ni alargadores
que no sean compatibles con el indicado
en los datos técnicos. No utilice el aparato si
el cable, el enchufe o alquna de sus piezas
estan dafiados. Asequirese de que el cable
de alimentacion esté alejado del aparato y




no entre en contacto con partes calientes ni
presione sobre bordes o esquinas afilaos.
Nunca desenchufe el aparato tirando del
cable. Despugs de usar el aparato, desconecte
el cable de alimentacion de la toma de
coniente y espere a que s enfrie antes de
quardarloy impiarlo. Todas las reparaciones,
Induida la posible sustitucion del cable
de alimentacion, deben ser realizadas
Unicamente por técnicos autorizados y
expertos para evitar cualquier riesgo. Nunca
enrolle el cable de alimentacion en la mano
cuando el aparato esté conectado a la red
eléctrica. En caso de tormenta, desconecte
el cable de alimentacion de la toma de
corriente. Desenrolle completamente el
cable antes de usarlo. No tire ni transporte el
aparato tirando del cable de alimentacion.
No utilice el cable de alimentacin como
asa. No tire del cable de alimentacion por
esquinas afiladas niloapoye sobre superficies
calientes. Conserve este manual de usuario,
junto con las instrucciones, durante toda la
vida (it del aparato para su consulta. Si cede
el aparato a un tercero, entréguele también
todaladocumentacion. Sialleereste manual
de usuario encuentra alguna parte dific
de entender o tiene alquna duda, pdngase
en contacto con la empresa en la direccion
indicada antes de utilizar el producto.

&ATENCI()N!

Compruebe periddicamente el correcto
apriete de los tomillos, el estado de desgaste
del aparato y asequrese de que funciona
comectamente. E uso de accesorios no
recomendados 0 no suministrados por el
fabricante el aparato puede provocarriesgos
de incendio, descarga eléctrica o lesiones
personales. Desenchufe siempre el aparatosi
lo deja sin supervision y antes de montarlo,
desmontarlo, limpiado o realizarle
mantenimiento. No deje el aparato expuesto
a agentes atmosféricos (luvia, sol, etc). No
utiice el aparato en exteriores, No deje el
aparato sin- supervision mientras esté
conectado a la red eléctrica. No utilice el
aparato con las manos mojadas o los pies
mojados o descalzos.

AATENCI()N!

Riesgo de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcance de
los nifios, ya que son posibles fuentes de
peligro. Mantenga la bolsa de plastico fuera
del alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante su uso, asequrese de que los nifios
no entren en contacto con el aparato.

Siel cableflexibleexternodeesteaparatoesta
dafiado, debe ser sustituido exclusivamente
por el fabricante, su servicio de asistencia o
personal cualificado equivalente para evitar
peligros. El aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afios y por personas con



capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales
reducdas, o con falta de experiencia
0 conocimientos, Siempre que estén
supervisados 0 hayan recibido instrucciones
sobre como utilizar el aparato de forma
sequra y comprendan los peligros que
conlleva, Los nifios deben ser supervisados
para asequrarse de que no jueguen con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento no
deben ser realizados por nifios a menos que
seanmayores de 8 afios estén supervisados,
Mantenga el aparato y su cable fuera del
alcance de los nifios menores de 8 afios
quardelos en un lugar secoy sequro.

El aparato no estd disefiado para funcionar
mediante un temporizador extemo i con un
sistema de control independiente.

&ATENCION! .
No utilice

este aparato cercadel agua.

No lo utilice cerca de bafieras, duchas,
lavabos ni otros recipientes que contengan
agua.Nolosumerjaenagua. Utilice las tomas
de corriente lejos de recipientes con agua,
bafierasy lavabos. Siel aparato e utiliza enel
bafio, debe desconectarse dela red eléctrica,
ya que la proximidad al agua puede ser
peligrosa induso cuando esté apagado. Para
mayor proteccion, recomendamos instalar
un dispositivo de comiente diferencial en el

circuito eléctrico del bafio con una corriente
diferencial nominal de funcionamiento no
superior a 30 mA. Se recomienda consultar
con el instalador. Antes de utilizar el aparato,
asequirese de que esté completamente seco.
Apague siempre el aparato y desenchifelo
delatoma de corriente despugs de usarlo. No
lo utilice para animales ni pelucas de material
sintético.

AATENCI()N! .
Riesgo de

quemaduras. Mantenga el aparato fuera del
alcance de los nifios, especialmente durante
su uso y enfriamiento. Nunca deje el aparato
sin supervision cuando esté conectado a la
red electrica. Coloque siempre el aparato con
el soporte, i lo tiene, sobre una superficie
estable y resistente al calor. Este aparato
cumple con los requisitos del Reglamento
(UE) 2023/826. Se proporciona la siguiente
informacion: consumo en modo apagado
(apagado): no aplicable. Consumo en modo
de espera; 0,31 W. La gestion automatica de
energia estd activa y se espera que se
endenda automaticamente en 20 minutos.
Nodispone de funcion de conexionalared (ni
cableada ni inaldmbrica) y, por lo tanto, no
dispone de modo de espera dered.



793700
Componentes

1. Pantalla LED

2. Cable de alimentacion

3. Interruptor de aire frio

4, Interruptor ON/OFF

5. Entrada de aire

6. Funcion de blogueo

7. Control de temperatura

8. 4 placas calefactoras de ceramica

Instrucciones de uso

1. Lavar bien el cabello con un champt adecuado antes de utilizar
el aparato.

2. Asegurarse de que el cabello esté limpio y seco, completamente
0 al menos en un 80%.

3. Verificar la tension de alimentacion antes de usar y asegurarse
de que el interruptor esté en posicion «OFF». Conectar el cable a la
toma de corriente y asegurarse de que la “funcion de bloqueo” esté
dlesac}givada. Mantener pulsado el boton ON/OFF para encender la
plancha.

4. Pulsar el botdn de “Control de temperatura” para seleccionar el
nivel deseado (120 °C, 140 °C, 160 °C, 180 °C, 200 °C 0 220°C) y
esperar que el aparato se caliente.

5. Cuando el valor en pantalla deje de parpadear y aparezca el icono
de bloqueo, la plancha estara lista. Para cambiar la temperatura,
pulsar brevemente el boton ON/OFF: el icono desaparecerd y se
podra ajustar un nuevo nivel.

6. Dividir el cabello en mechones con la ayuda de un peine. Colocar
un mechon entre las placas, presionar firmemente y deslizar la
plancha a lo largo del cabello.

7. Para fijar el peinado y prolongar su duracion, activar la funcion
“Aire frio” una vez que el cabello se haya enfriado. Pulsar el
interruptor correspondiente y pasar la plancha nuevamente. Para
desactivar la funcion, pulsar el boton de “Aire frio” otra vez.

8. Repetir la operacion después de 20 segundos hasta alcanzar el
resultado deseado.

9. Mantener pulsado el boton ON/OFF para apagar el aparato.

10. Desconectar el enchufe y cerrar las placas utilizando el botdn de
la “Funcion de bloqueo”.

Limpieza del aparato

1. Desconectar el enchufe antes de limpiar.

|2" Liénpiar con un pafio himedo. Evitar que entre agua u otros
iquidos.

3. Retirar periddicamente polvo o cabellos del filtro posterior y de la
entrada de aire con un cepillo.

4. Secar todas las partes con un paio seco y suave.

5. No limpiar con el aparato encendido.

Almacenamiento del aparato

1. Asegurarse de que esté completamente frio y seco antes de
guardarlo.

2. No enrollar el cable alrededor del aparato para evitar dafios.

3. Guardar en un lugar fresco y seco.

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[m] Antes de utilizar, leia estes avisos
e instrugdes e quarde-os para referén-
cia futura. 0 ndo cumprimento destes
avisos e instrugoes pode resultar em
choque elétrico, incéndio e/ou ferimen-
tos graves. Ao utilizar aparelhos elétri-
(05, Siga sempre as precaucdes basicas
de sequranga para reduzir o risco de
incéndio, choque elétrico, ferimentos
pessoais e danos materiais. 0 aparelho
destina-se apenas a uso doméstico para
as funcdes indicadas neste manual. Nao
é adequado para uso profissional. Nao
utilize o aparelho para fins diferentes
daqueles para os quais foi concebido.
Qualquer utilizacdo diferente da indi-
cada deve ser considerada impropria e
perigosa e expde o utilizador a riscos
elétricos e danos pessoais. Se decidir
deitar fora este aparelho como lixo, re-
comendamos que o torne inoperacional
cortando 0 cabo de alimentacdo. Antes
de ligar o aparelho a rede elétrica, ve-
rifique se a tensdo indicada nos dados
técnicos corresponde a da rede local e
ndo utilize tomadas ou extensoes que
ndo sejam compativeis com a indicada
nos dados técnicos. Nao utilize o aparel-
ho se 0 caho, a ficha ou qualquer uma
das suas pegas estiverem danificados.
Certifique-se de que o cabo de alimen-




tacdo estd adequadamente afastado do
aparelho e ndo entra em contacto com
partes quentes do aparelho nem pres-
siona arestas ou cantos afiados. Nunca
desligue o aparelho da tomada puxan-
do pelo cabo. Apds a utilizacdo do apa-
relho, desligue o cabo de alimentacdo
da fonte de alimentacdo e aquarde
que arrefeca antes de o quardar e lim-
par. Todas as reparacdes, incluindo a
(eventual) substituicdo do cabo de ali-
mentacdo, devem ser realizadas apenas
por técnicos autorizados e experientes,
de forma a evitar qualquer risco. Nunca
enrole o cabo de alimentacao na mdo
quando o aparelho estiver ligado a cor-
rente. Em caso de tempestade, desli-
que 0 cabo de alimentacdo da tomada
elétrica. Desenrole completamente o
cabo antes de utilizar. Néo puxe nem
transporte o aparelho através do cabo
de alimentacdo. Nao utilize o cabo de
alimentacdo como pega. Nao puxe 0
cabo de alimentacao em cantos afiados
nem o apoie em superficies quentes.
Guarde este manual do utilizador, jun-
tamente com as instruces, durante
toda a vida util do aparelho, para efei-
tos de consulta. Se entregar o disposi-
tivo a terceiros, entreque também toda
a documentacdo. Se, durante a leitura
deste manual de utilizador, algumas
partes forem de dificil compreensao

ou se tiver alquma duvida, contacte a
empresa através do endereco indicado
antes de utilizar o produto.

AO!
&ATENCAO'Verifique

periodicamente o aperto correto dos
parafusos presentes, 0 estado de desga-
ste do aparelho e certifique-se de que
estd a funcionar corretamente. A utili-
zacdo de acessorios ndo recomendados
ou ndo fornecidos pelo fabricante do
aparelho pode provocar riscos de incén-
dio, choque elétrico ou ferimentos. De-
sligue sempre 0 aparelho da tomada se
for deixado sem vigilancia e antes de 0
montar, desmonté-lo, limpd-lo ou fazer
a sua manutencdo. Ndo deixe o aparel-
ho exposto a agentes atmosféricos
(chuva, sol, etc.). Nao utilize o aparelho
no exterior. Nao deixe o aparelho sem
vigilancia enquanto estiver ligado a
corrente elétrica. Nao utilize o aparelho
com as maos ou 0s pés molhados ou de-
scalgos.

AO!
AATENCAO' Risco de

asfixia. Os elementos da embalagem
ndo devem ser deixados ao alcance das
riangas, pois sdo potenciais fontes de
perigo. Mantenha o saco de plastico
fora do alcance das criancas. Nao € um



brinquedo. Durante a utilizacao, certifi-
que-se de que as criancas ndo entram
em contacto com o aparelho.

Se 0 cabo flexivel exterior deste aparel-
ho estiver danificado, deverd ser substi-
tuido exclusivamente pelo fabricante,
pelo seu servico de assisténcia técnica
ou por pessoal qualificado equivalente,
de modo a evitar perigos. O aparelho
pode ser utilizado por criangas a par-
tir dos 8 anos de idade e por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou com falta de
experiéncia ou conhecimento, desde
que sejam supervisionadas ou tenham
recebido instrucdes sobre como utilizar
0 aparelho em sequranca e compreen-
dam os perigos envolvidos. As criancas
devem ser supervisionadas para garan-
tir que ndo brincam com o aparelho. A
limpeza e a manutengdo do utilizador
ndo devem ser realizadas por criancas,
amenos que tenham mais de 8 anos de
idade e estejam sob supervisdo. Man-
tenha o aparelho e o seu cabo fora do
alcance das criangas com menos de 8
anos e guardeos num local seco e se-
quro.

0 aparelho ndo se destina a ser operado
através de um temporizador externo ou
com um sistema de controlo separado.

AO!
&ATENCAO' Nao utilize

este aparelho perto de dqua.

Néo utilize este aparelho per-
to de banheiras, chuveiros, lavatorios
ou outros recipientes que contenham
dgua. Nao mergulhe em dqua. Utilize
tomadas elétricas longe de recipientes
com aqua, banheiras e lavatdrios. Se o
aparelho for utilizado na casa de banho,
deve ser desligado da rede elétrica, pois
a proximidade com a dqua pode ser pe-
rigosa, mesmo com o aparelho desliga-
do. Para uma maior protecao, recomen-
damosainstalacao de um dispositivo de
corrente diferencial no circuito elétrico
que alimentaa sanita, com uma corren-
te diferencial nominal de funcionamen-
to ndo superior a 30 mA. E aconselhavel
consultar o instalador. Antes de utilizar
0 aparelho, certifique-se de que est
completamente seco. Deslique sempre
0 aparelho e retire-0 da tomada apds
a utilizado. Nao utilize em animais ou
perucas de material sintético.

AO!
&ATENCAO' Risco de

queimaduras. Mantenha o aparelho
fora do alcance das criangas, especial-
mente durante a utilizacao e o arrefeci-



mento. Nunca deixe o aparelho sem vi-
gilancia quando estiver ligado a corren-
te elétrica. Coloque sempre o aparelho
com 0 suporte, se presente, sobre uma
superficie estavel e resistente ao calor.
Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Regulamento (UE)
2023/826. Sao fornecidas as sequintes
informagdes: consumo em modo desli-
gado (desligado): ndo aplicével. Consu-
mo em modo de espera: 0,31 W. A ge-
stdo automatica de energia estd ativa,
prevendo-se que a comutacdo au-
tomdtica ocorra dentro de 20 minutos.
Ndo tem funcdo de ligacdo de rede
(nem com fios nem sem fios) e, portan-
to, ndo tem modo de espera de rede.

793700

Componentes

1. Visor LED

2. Cabo de alimentacdo

3. Interruptor de ar frio

4. Interruptor ON/OFF

5. Entrada de ar

6. Funcdo de bloqueio

7. Controlo de temperatura

8. 4 placas de aquecimento em ceramica

Instrugdes de uso

1. Lavar bem o cabelo com um champd adequado antes de usar
o aparelho.

2. Certificar-se de que o cabelo esta limpo e seco, completamente
ou pelo menos 80%.

3. Verificar a voltagem antes de ligar e assegurar-se de que o
interruptor estd na posicdo “OFF”. Ligar o cabo a tomada e verificar
se a “funcdo de bloqueio” esta desativada. Manter pressionado o
botdo ON/OFF para ligar a prancha.

4. Premir o botdo de “Controlo de temperatura” para selecionar o
nivel pretendido (120 °C, 140 °C, 160 °C, 180 °C, 200 °C ou 220 °C)
e aguardar alguns minutos.

5. Quando o valor no visor parar de piscar e aparecer o icone de
bloqueio, a prancha estara pronta. Para alterar a temperatura,
premir brevemente o botdo ON/OFF: o icone desaparecera e sera
possivel definir um novo nivel.

6. Dividir o cabelo em mechas com a ajuda de um pente. Colocar
uma mecha entre as placas, pressionar firmemente e deslizar ao
longo do comprimento do cabelo.

7. Para fixar o penteado e prolongar a sua duragdo, ativar a funcdo
“Ar frio” quando o cabelo estiver frio. Premir o botdo correspondente
€ passar novamente a prancha. Para desativar a fungdo, premir o
botdo “Ar frio” outra vez.

8. Repetir o processo apds cerca de 20 segundos até obter o
resultado desejado.

9. Manter o botdo ON/OFF pressionado para desligar o aparelho.
10. Desligar da tomada e fechar as placas utilizando o botdo da
“Funcdo de blogueio”.

Limpeza do aparelho

1. Desligar da tomada antes de limpar.

|2" Liénpar com um pano hdmido. Evitar a entrada de agua ou
iquidos.

3. Remover regularmente po ou cabelos do filtro traseiro e da
entrada de ar com uma escova.

4, Secar todas as partes com um pano seco e macio.

5. Nao limpar com o aparelho ligado.

Armazenamento do aparelho

1. Certificar-se de que o aparelho esta totalmente frio e seco antes
de guardar.

2. Ndo enrolar o cabo a volta do aparelho.
3. Guardar num local fresco e seco.

GR- MPOEIAOMOIHZEIZ AZQAAEIAL

HIH hafdote  autéc ¢
mpoetbomoufoel  kai odnyiec  mpw
amd ™ ypron kar QuAdETe TIC Yia
ueMovtik avagopd. H pn tipnon
QUTQV  TWV  TpoeIdomoimocwy  Kal
odnylwv pmopel  va mpokah€oel
nhektpomhnéia, mupkayid fy/kat 6oBapd
Tpavpatiopd.  Otav — ypnotomoleite
NAEKTPIKEC ~ OUOKEVE,  aKohouBeite
mivia  Ti¢  Paoikéc  mpo@UAACeL]
A0QOAEIAC Yo VO [EIWOETE  TOV
kivouvo mupkaytdg, nAextpomndiac,
TpaUPATIONoY  Kat  UNIK@V - {nptav.




H ovokev mpoopiletal povo yia
OIKIOKA Ypron yia TIg Aertoupyieg mou
QVaQEPOVIaL 0 QUTO TO €yxelpido.
Aev eivat kataMnhn yia enayyeAuariki
Xprion. Mnv xpnotyoroteite T ouokeu
Yla okomoUg OlapopETIkoUg amd autoug
Jla Toug omoioug éyel oxedlaoe.
Onowadimote ~ ypon  dlagopetk
a6 aQUTAY TIOU QVaEPETaL TIPEMEL vl
Bewpeital axatdMnhn kat emkivduvn
Ka ekBétel Tov XpriaTn o€ NhekTpikoUg
kivdOvoug ki tpavpatiopoug.  Edv
aMoQACioETe va anoppideTe QUTAY T
OUOKELR w¢ amoPANTo, 0ag GUVIOTOUpE
va TV aypnoteboete KoPovtag 1o
kahwdio Tpogodooiag. Mpw ouvdéoete
T OUOKEU 0TV Tapoy} pEvatog,
ehéyCre onL N tdon mou avagéperal
0Ta Teyvikd dedopiéva avuotolyel o
QT TOU TOmKOU IKTUOU Kal pny
xpnowwomoteire  mpiCe¢ i kahwdia
enéktaong mou dev evar oupPatd pe
QUTV TOU QUAQEPETAL 0T TEXVIKA
Ocdopiéva. Mnv  ypnotomoteite T
ouokev €v 10 Kahwdio, T0 QI¢ 1)
onolodnmote amd Tta eaptpaTd Tou
elvar kateotpappéva. Befawbeite ot
10 koA Tpogodosiac Ppioketal
O¢ €NapKN AMOOTAO Mo T GUOKEUT)
kaw dev épyeta oe emag pe (eotd
lépn ¢ ouokeuryg oute  miéel

aunpég dkpeg 1 yovies. Mote
anoouvdéete T ouokevl Tpapavtac

10 Kahwdio. Metd ™ ypion ¢
ouokeunc, amoouvdéote 10 kahwdio
Tpogodooiac amd Ty nAektpikr My
KQL TIEPINEVETE VA KPUWOEL TPV TV
amoBnkevoete ka1 v kaBapioete. Ohe
0L emokevec, oupmepthapfavopévng
me (mBavic) avtikatGotaong Tou
kahwdiou  Tpogodoaiag,  mpémel
Va  Tpaypatomotobvtal  povo  amo
e€0V0O1000TNUEVOUG KL  EIMELPOUC
TEQVIKOOG, Yl va  amogevyBei
onoloodmote  kivowvoc. Moté  pnv
Thiyete 1o kalwlo  Tpogodosiag
Ypw amd To yépt 0ag OTav 1) GUOKELN
eval ouvdedeén  oTo NAEKTpIKO
Olktuo. Ze mepimwon  katawyidag,
amoouvO¢oTe T Kahwdto Tpogodoaiac
amé v nAektpik mpila. zetuhiCte
mipw¢ 10 Kahwdlo T amd
xpron. Mnv tpaBdre | petagépere
ouoKeur amé 1o kahwdio Tpopodoaiac,
Mnv  ypnoworoteite 0 kahwdio
Tpogodooiac we AaPr. Mnv tpapdre
10 Kahwdlo Tpogodociag YUpw amo
QUYNPEC YWViEC Kal v To aKoupmdre
o€ Beppiéc sm(pavaec (Ouate aut 1o
eyxelpioio yprom, padi pe Tic odnyieg,
yia 6An T didpketa {wAC TE ouakevig,
yia ovpBovheutikoug okomouc. Edv
0WOETE T OUOKELY 0€  TpiTOUC,
napadwote emion¢  ohokhnpn v
Tekunpinon. Edv, katd my avdyvwon
auToU Tou y)elpLoiov XproT, oplopiéva



uépn €ivar d0okoo va katavonBolv A
edv éxete apgiBohice, emkowwviote
UE TV €Taipeia otnv umodetkvudpevn
Otedbuvan mpw_ypnotomotngete to
mpoidv. Mpoeidomoinan! ~ ENéyxete
meplodikd ) owot o0ogign Tuov
Bidwv mou umdpyou, TV Katdotaon
gBopdg ¢ ouokeu kat Peaiwbeite
0T Aemoupyei owotd. H  ypron
aeaoudp mov OV GUVIOTAVTAL 1) O€V
MapéYovTal amd TOV  KATAOKELAOTH)
NG OVOKEVIC pmopei va odnyfoel o¢
kdivoug mupkayidg, nhextpomhngiac
i Tpavyatiopoy atopwv. Mévia va
(MOOUVOSETE TN OUGKEV amo TnV
mpila edv ageBei ywpic emiPheyn
Kat mpw amo ™ ouvappoloynon,
TV anoouvappodoynon, - Tov
kabapiopo |  ouvrrjpna mg. My
QQRVETE TN OUOKEVY €KTebewEvn o
aTHoogaiptkoUg mapdyovteg  (Bpoyn,
Ao KA.). Mnv Ypnotomoteite T
OUOKEUR 0€ e§wTepIkoUg ywpoug, Mnv
AQAVETE TN OUOKEVR YwpIC emiPAeyn
eV fvar ouvOEdepEVn o NAEKTPIKO
Oiktuo. Mnv ypnatpomoleite T ouokeun
eQv éyete Ppeypeva yépa 1 Ppeypéva
yupvd mooia.

MPOZOXH!

Kivbuvoc ao<pu§|ac Ta  oroyeia
ouokevaoiag Oev mpémet va agrRvovtal

o€ kovrv| amooTaon amé maidid, kabag
amotehodv  mBavéc myéc Kwdovou.
Kpatrote T maotikr 6akoua pakpid
amo maidld. Aev efval mawyvior. Kata m
xprion, Bepatwbeite oti Ta maidid dev
€pyovtal oe emagi) e T ouokeu. Edv
10 €CWTEPIKO EDKApTTO Kahwdlo auTg
TG OUaKeUG éeL umoaTel Cuid, mpéel
va avtikataotael amokhelotikd amo
T0V KQTAOKEUaoti, TV umpeoia
umoompi§ic o/ 10od0vapo
eCEI0IKEVYIEVD  TIOOWMIKG, Yl TV
amoQuyR KvoUvou.

H ouokeur pmopei va ypnotgomoundei
amé maidid nhikiag 8 eTwv Kau Gvw Kat
ano GTopa |l PEWNEVES OWHATIKES,
Q10BN PLOKES 1) VONTIKES KAVOTTE
ENewn eumetpiag 1 yvworg, umo v
mpodmobeon ot emBAemovtal 1y exouv
\apet odnyiec yia tov aogald xelpiopo
¢ OUOKEUAC KAl KATAVOOUV TOUC
Kivdovoug mou evéyel. Ta maidid mpémel
va emphémovtar yia va Olaopahiorel
ot Oev mailouv pe ™ ovokev. 0
kaBapiopoc kat n ouvtpnon amo Tov
XprioTn Oev mpémel va ektehouvtal amo
maudid, extoq edv eivar dvw Twv § ETwv
Kal smBAanovral Kparrjote m ouokeun
K0t T0 kahwdio g pakpid amd maidid
KATW Twv 8 €TaV Kat guhddte TV o€
¢np0 kat aopahéc pépoc,

H ovokev Oev mpoopiletar yia



Memoupyia  péow - eweptkov
Xpovodiakdmm 1 pe oboTnpa eNéyyov.

&npozoxw

Mnv ypnatponoteite autiv T ouaKev
KOVTdl 0€ Vepo.

an Xpnolgomoleite autv
OUOKeUI] KOVTd O€ maviépec, viou,
vimtrpe 1y dMa doyeia mou mepiéxouv
vepd. Mnv ™ Pubiete oe vepo.
Xpnowomotote Ti¢ mpiCec pakpid amo
O0)€ial 1€ vepo, ImavIEPEC Kat VITTTPEC.
Ev n ovokevy  ypnotomoteita
070 pmdvio, mpémel va amoouvdedei
ano Ty mapoyn pevpatog, Kabu
N EyYUTTa [e o Vepo pmopel va
elvat emkivouvn akopn kau otav 1)
0UOKeUR €vat amevepyomomnpév. Ma
UeyahdTepn  mpoOTaOia,  GUVIOTOUE
TV EyKaTdoTaON  WIOC  OUOKEUR
010QopIKOU PEDATOC 0TO NAEKTPIKO
KOKAwpa mou Tpo@odotel 0 pmavio,
N omoia éyel ovopaoTikd Slagopikd
pelpa Aerroupyiag mov dev umepPaivel
T 30mA. 2uviotdtal va {nuioete
oupBouléc amo Tov - eykataotdm.
Mpw  xpnotorouoete T ouokevn,
BeBawwbeire ot etvar evteha oteyun
lldvta va amevepyomoteite T ouokeul
ka1 va Ty amoouvoéete amo v mpida

Hietd T ypron. Mnv T ypnotpomoteite
yla (wa 1 mepolkeg amo ouvBetiko
DAIKO.

&npozoxw

Kivduvog - eykaupdrav. Kpatote
ovokeu] pakpid amo maidd, eidia
katd T xpron kat Ty Yodn. loté iy
agrivete T ouokev ywpic eniheyn
Otav eivar ouvdedepévn oto pedpa.
[dvra va tomoBeteite ™ GUOKELR e T
Bdon, edv umdpyel, oe i otabepn Kal
avBektiky ot Beppdta emodvela.
AuTH 1) GUOKEUY OUPOPEVETAL JIE TIC
amarmoelc  Tov  Kavoviopou  (EE)
2023/826. Mapéyovtar ot axéhovbeg

mnpogopiec:  katavilwon o
KaTaotaon anevepyomoinong
(amevepyomomévn):  dev toyveL,

Katavahwon oe Katdotaon avapovi
031W. H autopom  duaeipion
EVEPYELO €lval Evepyn e avapevopievn
autopatn evahhayy evtdg 20 Aemtav.
Dev OwaBéter Nemoupyia  ovvdeang
Oltoou  (oUte  evobppa  oUTE
aoUppatn) Kai, Emopiéva, Oev Olabétel
\eroupyia avaovrc diktoou.



793700
SUOTHTIKK

1.086wn LED

2. Kohiodio psuuowog

3. AL(XKorrTng kpOou aépar

4, Auxxorrrr]g ON/OFF

5. Elgodog aepol

6. Aettoupylor K)\ztﬁwuamg

7. 'ENeyxo Bepyiokpaciog

8. 4 KEPOLKEC DEPHOVTLKEC TIAGIKEC

0Obnyieg xprong ) ) ) .

L. TIROveTe koA Tor POALK pE KATGANANAO TOTIOUgY TIp o6 T
yprion me ouokevig. , L
2. BeBorwwBeiTe OTLTO oMLK €lvart karBoxpdk kL aTeyvid, TTARpWIG 1
TOUNGLOTOV KorTd 80%.

3. ENfyEre v Téom Tpw omd T xprjo ke Beponwbeire 6Tt o
dlowommg efvaw ot 9&cn «OFF». 2uvdTE To KahbLo oy Tipi-

Tkl BeBaLwesLTs oTLN xatroupyux K)\ELB(UUO(TOQ ElVoiL oTTEvep-

yonouwzvn MotAoTe 'ITO(DO(TET(XUEV(X T0 koupTti ON/OFF yior vat
EVEPYOTIOUOETE T cuomun

4. NoTAoTe T0 Kouum “ENeYX0G Beppokpoaiog yor vor emAEEe-

e TV emBupnT Beppokpaiaia (120 °C, 140 °C, 160 °C, 180 °C,
200 °C1} 220 °C) ko Tepupievee Ny AerTmér yiox vox CeatoBel.

5. Otav n svéa&n oty oGovn OTOUXTATEL VOt (xvaBoanvaL KoL
EpOVLOTE( To £LKoV{BL0 KNeWWHATO, 1 GuoKeu elvat érouyn. Mot
aMayn Gepuoxpo«nag 1T0(Tr]0TE ovvroua T0 Kouum ON/OFF ko
0 eKovidLo O sanJavw'ra smTpsnovmg VEX pueut(m

6. XwploTe To PG 0 TOOWEC pe T BorBewx XTévag, Totro-
BerrioTe plor Tobpo avbyieon oTig TAGKeG, TiéoTe oTadepd: Kot
TIEOIOTE T GUOKEU KOG PrKOG Twv POANGY.

7. o ver oToBepoTroLoETe To xrszu(x Kot vex éuxpszt TIEPLO-

aorepo, evepyortoufioTe ™ Aecroupylor “Kpdog aepaig” HONG T
MO €XOUV KpULGEL MarToTe To OXETIKG KoupTr Kt TEPATE
govem ouckzun Tl ONTTEVEYOTTOLNT), TIRTAGTE TO KOLWTTL “KpU-

06 0¢pog Eava.

8. EmavaaBere m BLodukaotior petd oo nepmou 20 deuTepOre-

TITOX PEYPL VX ETTLTUXETE TO EMMBUNTO CrTTOTENEOO,

9. ﬂO(Tr]OTE napmrsnxueva 0 KoupTri ON/OFF yior vex arrrevepyo-

TIoufioETe ™ gUoKEL!.

10. AmoouvdéaTe To KodLO oo TV TIPICH Kot KAELOWOTE TIG
TINKKEC XPNOOTIOWVTOLG T AELTOUPYLX KAELBWHATOC,

KaBapLopog Tng ouokeung

1. AmtoguvdéaTe T Guakeur TTpw o Tov KaBorpLop.

2. KaBoxploe pie €var uypd Trawvi. ATo@oyeTe TV €000 VepoU
GMWY LYPLV.

3, AQOLPELTE TOKTLKG GKOVI) 1] TPLXEC OTTO TO TTLTW QIATPO KL TV
£(0000 0épax pie BovpTOU.

4, STEYVUOTE OACK TOL PPN HE HOAXKO, OTEYVO TIOVL.

5. Mnv koBoxp(TeTe evt) 1) GUGKELR EVIXL EVEPYOTTOLUEVN.

AmroBiikeuan TNG GUOKEVAG

1. BeBawwBetre 6TL N GuOKELN elvon EvTEAUG kpUo KL TEYVA TTpWY
mv omoenkauon

2. Mnv TUNLYETE TO KAAWBLO YOPW OTTO TN GUTKELH.

3. AmoBneveTe o€ dpoaepo Kot Enpo PEPOC,

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

[m] Prije_upotrebe proditajte ova
upozorenja i upute te ih sauvajte za
buducu upotrebu. Nepostivanje ovih
Upozorenja i uputa moze uzrokovat
strujni udar, pozar i/ili teske ozljede.
Prilikom kori§tenja elektricnih uredaja
uvijek slijedite osnovne sigurnosne
mjere kako biste smanjilirizik od pozara,
strujnog udara, tjelesnih ozljeda i ma-
terijaine Stete. Uredaj je namijenjen
samo za kucnu upotrebu za funkdije
navedene u ovom prirucniku. Nije
prikladan za profesionalnu upotrebu.
Ne koristite uredaj u svrhe koje nisu one
2 koje je namijenjen. Svaka upotreba
osim one za koju je namijenjena smatra
se nepravilnom i opasnom te izlaze ko-
risnika elektricnim rizicima i tjelesnim
ozljedama. Ako odlucite odloZiti ovaj
uredaj kao otpad, preporucujemo da ga
onesposobite tako da odsijecete kabel
2a napajanje. Prije spajanja uredaja na
napajanje provjerite odgovara li napon
naveden u tehnickim podacima naponu
lokalne mreze i ne koristite uticnice il
produzne kabele koji nisu kompatibilni
s onim navedenim u tehnickim poda-
cima. Ne koristite uredaj ako je kabel,
utikac ili bilo koji njegov dio ostecen.
Pazite da je kabel za napajanje dovoljno



udaljen od uredaja i da ne dolazi u do-
dir s vrucim dijelovima uredaja ili da ne
pritisce ostre rubove ili kutove. Nikada
neiskljucujte uredaj povlacenjem za ka-
bel. Nakon upotrebe uredaja, iskljucite
kabel za napajanje iz elektricne mreze
| pricekajte da se ohladi prije nego Sto
ga spremite i odistite. Sve popravke,
ukljucujuéi (eventualnu) zamjenu ka-
bela za napajanje, smiju obavljati samo
ovlasteni i strucni tehnicari kako bi se
sprijecio bilo kakav rizik. Nikada ne
omotajte kabel za napajanje oko ruke
kada je uredaj spojen na elektricnu
mrezu. U slucaju grmljavine, iskljucite
kabel za napajanjeiz elektricne uticnice.
Prije upotrebe potpuno odmotajte ka-
bel. Nemojte vuci ili nositi uredaj za
kabel za napajanje. Nemojte koristiti
kabel za napajanje kao rucku. Ne-
mojte povlaciti kabel za napajanje oko
ostrih kutova ili ga ostavljati na vru¢im
povrsinama. Sacuvajte ovaj korisnicki
prirucnik, zajedno s uputama, tijekom
cjelog vijeka trajanja uredaja, radi
konzultacije. Ako uredaj dajete trecoj
strani, predajte i cijelu dokumentaciju.
Ako tijekom citanja ovog korisnickog
prirucnika neki dijelovi nisu razumljivi
ili ako imate bilo kakvih nedoumica,
obratite se tvrtki na navedenu adresu
prije upotrebe proizvoda. Upozorenje!
Povremeno provjerite jesu li svi vijci

ispravno zategnuti, stanje istrosenosti
uredaja i provjerite ispravno funkcio-
nira li. Koristenje pribora koji nije
preporucen ili nije isporucen od stra-
ne proizvodaca uredaja moze dovesti
do rizika od pozara, strujnog udara ili
ozljeda osoba. Uvijek iskljucite uredaj
iz struje ako je ostavljen bez nadzora i
prije sastavljanja, rastavljanja, Ciscenja
lli odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce itd.). Ne koristite uredaj na otvo-
renom. Ne ostavljajte uredaj bez nadzo-
radok je spojen na elektricnu mrezu. Ne
koristite uredaj ako imate mokre ruke i
mokre ili bose noge.

AOPREZ!
Opasnost  od

qusenja. Elementi ambalaze ne smi-
Ju se ostavljati u dohvatu djece jer su
potencijalni izvori opasnosti. Plasti¢nu
vrecicu drZite izvan dohvata djece. To
nije igracka. Tijekom upotrebe pazite
da djeca ne dodu u dodir s uredajem.

Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, mora ga zamijeniti
iskljucivo proizvodac, njegova sluzba
za pomoc ili ekvivalentno kvalificirano
osoblje kako bi se izbjegla opasnost.
Uredaj moqu koristiti djeca starija od 8
godina i osobe sa smanjenim fizickim,



senzornim ili mentalnim sposobnosti-
ma ili nedostatkom iskustva ili znanja,
pod uvjetom da su pod nadzorom ili
su primili upute o sigurnom koristenju
uredaja i razumiju opasnosti. Djeca mo-
raju hiti pod nadzorom kako bi se osigu-
ralo da se ne igraju s uredajem. Ciscenje
i odrZavanje ne smiju obavljati djeca
osim ako nisu starija od 8 godina i pod
nadzorom. Uredaj i njegov kabel drite
izvan dohvata djece mlade od 8 godina
i Cuvajte na suhom i sigurnom mjestu.

Uredaj nije namijenjen za rad pomocu
vanjskog timera ili upravljackog susta-

va.
&0PREZ! S
Ne koristite ovaj

uredaj u blizini vode.

Ne koristite ovaj uredaj u blizi-

ni kada, tuseva, umivaonika ili drugih
posuda s vodom. Ne uranjajte u vodu.
Koristite uticnice dalje od posuda s vo-
dom, kada i umivaonika. Ako se ureda
koristi u kupaonici, mora se iskljuciti iz
elektricne mreze jer blizina vode moze
biti opasna cakikadaje uredaj iskljucen.
[a vecu zastitu preporucujemo ugradn-
ju diferencijalnog strujnog uredaja u
elektricni krug koji napaja kupaonicu,
a koji ima nazivnu diferencijalnu radnu

struju ne vecu od 30 mA. Preporucljivo
je potraZiti savjet instalatera. Prije upo-
trebe uredaja provjerite je li potpuno
suh. Uvijek iskljucite uredaj i iskopcajte
ga iz uticnice nakon upotrebe. Ne kori-
stite zaZivotinje ili perike od sintetickog
materijala.

&0PREZ!
Opasnost od

opeklina. Uredaj drZite izvan dohva-
ta djece, posebno tijekom upotre-
be i hladenja. Nikada ne ostavljajte
uredaj bez nadzora kada je spojen na
elektricnu mrezu. Uredaj s postoljem,
ako postoji, uvijek postavite na sta-
bilnu i toplinski otpornu povrSinu. Ovaj
uredaj u skladu je sa zahtjevima Uredbe
(EU) 2023/826. Navedene su sljedece
informacije: potrosnja u iskljucenom
stanju (iskljucen): nije primjenjivo.
Potrosnja u stanju pripravnosti; 0,31
W. Automatsko upravljanje energijom
je aktivno, a automatsko prebacivanje
ocekuje se unutar 20 minuta. Nema
funkciju mrezne veze (ni Zicane ni
beZitne) i stoga nema mrezni nain pri-
pravnosti.



793700
Komponente

1. LED zaslon

2. Kabel za napajanje

3. Prekidac za hladan zrak
4. Prekidac ON/OFF

5. Ulaz za zrak

6. Funkcija zakljucavanja

7. Regulacija temperature
8. 4 keramicke grijace ploce

Upute za uporabu

1. Temeljito oprati kosu prikladnim Samponom prije uporabe
uredaja.

2. Provjeriti je li kosa Cista i suha, u potpunosti ili barem 80%.

3. Provjeriti napon prije uporabe i osigurati da je prekidac u
polozaju «OFF». Prikljuciti kabel u utiCnicu i provjeriti je li funkcija
zakljucavanja deaktivirana. Za ukljucivanje uredaja pritisnuti i drzati
prekidac ON/OFF.

4. Pritiskom na gumb za regulaciju temperature odabrati Zeljenu

razinu (120 °C, 140 °C, 160 °C, 180 °C, 200 °Cili 220 °C) i pricekati
zagrijavanje uredaja.

5. Kada vrijednost na zaslonu prestane treperiti i pojavi se ikona
zakljucavanja, uredaj je spreman. Za promjenu temperature kratko
pritisnuti ON/OFF - ikona Ce nestati i omoguciti novu postavku.

6. Kosu podijeliti na pramenove uz pomoc Ceslja. Umetnuti pramen
izmedu ploca, Cvrsto pritisnuti i Klizati uredajem niz duljinu kose.
7. Za ucvrscivanje frizure i produljenje trajanja, aktivirati funkciju
“Hladan zrak” kad se kosa ohladi. Ponovno preci uredajem preko
pramenova. Za iskljucivanje funkcije ponovno pritisnuti gumb za
hladan zrak.

8. Postupak ponavljati svakih 20 sekundi dok se ne postigne Zeljeni
rezultat.

9. Pritisnuti i drZati ON/OFF za iskljucivanje uredaja.

10. Iskljuciti uredaj iz utiCnice i zatvoriti ploCe pomocu gumba
funkcije zakljucavanja.

Ciscenje uredaja

1. Uvijek iskljuciti uredaj prije ciscenja.

2. Ocistiti uredaj viaznom krpom. Paziti da ne ude voda ili tekucina.
3. Redovito uklanjati prasinu i dlacice iz straznjeg filtra i ulaza za
zrak pomocu Cetke.

4. Sve dijelove obrisati suhom i mekom krpom.

5. Ne Cistiti dok je uredaj ukljucen.

Pohrana uredaja

1. Provjeriti je li uredaj potpuno ohladen i osusen prije spremanja.
2. Ne omotavati kabel oko uredaja.

3. Cuvati na hladnom i suhom mjestu.



=Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaore 1o eyyelpidio Tou XelploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche ai sensi delle norme RAEE.

EEm Non smaltire il prodotto tra i rifiuti urbani.

E - Eliminacion de aparatos eléctricos y electronicos de acuerdo con las normas RAEE.
No deseche este producto como residuo municipal.

P - Eliminacéo de aparelhos elétricos e eletrénicos em conformidade as normas REEE.
Ndo elimine o produto entre os rejeitos urbanos.

GR - Andppiyn nAekTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU ££0TANIOHOU GULPWVA LE TOUG KavoviopoUg AHHE.
Mnv amoppimTeTE TO MPOIGV WC ACTIKO AmoPANTO.

HR - Zbrinjavanje elektri¢ne i elektronicke opreme u skladu s WEEE propisima.
Nemojte odlagati proizvod kao gradski otpad.

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI¢ MPOEIGOMOIRGELC Kal TOUG KaVOVIoHOUE ao@aeiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

D = Apparecchio con classe di protezione Il
(Doppio isolamento)

E - Aparato con clase de proteccion Il
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protecao Il
(Duplo isolamento)

GR - Yuokeun e K\don mpootaaiac II
A\ povwon)

HR - Uredaj klase zastite Il

(Dvostruka izolacija)

, =Non usare in vasca da bagno, doccia, vicino a fonti d'acqua

E - No usar en la bafiera, la ducha ni cerca de fuentes de agua

P - Néo utilizar na banheira, no chuveiro ou perto de fontes de 4gua

GR - Mnv 10 ypnolpomoleite o pmavi£pa, VIoug f KOVTd o€ <G vepol
HR - Ne koristiti u kadi, pod tusem ili u blizini izvora vode



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizado nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a sade e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOPBOAO KGSOL ATTOPPLUUGTIWY UTIOBELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox ToX TEKVLKG XKPOKTNPLOTLKY TOU,
T0 TIPOiGV, €Gv dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvat emikivauvo yux Tnv vyela paig kot To TeptBAAAOv. Mot To AOyo auTd, To TIPOToV dev
TIPETEL VX OTOPPLTITETOL MOl PE Tot OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KAt TUVETTEL, N XPAROTNG Bax TIETTEL VX PETOQEPEL THY TUTKELN 0TO TENOG TNG
NettoupyLkic TwAE TE o€ KATGMNAX SLXQOPOTIOUUEVA KEVTPX GUNAOYAG YLo NAEKTPOVIKEG GUTKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 VX
TNV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOP& ULOG VEKG TUTKEURG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 VOt TNV amodWaEL Swpedv, ot Trep(mTuwon TN
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAGTA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEaTR. H KaTGAANAN EexwpLaTh GUMOYA YLo TV HeTEMeLTa TTpowOnam ot
avakokhwon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIkG oupBaTh SLaBeam GUPBGAEL OTHV KTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTITWAEWY Yia TO TIEPLBAANOV KAl
TNV LYl KoL TIpOWOEL TV emavaxpnaLpoTIoinan 1 / Kot avakOKAWGN Twy UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TIALapO. MaxpGvopn amdppudn Tou
TIPOIOVTO OTT0 TOV LBLOKTATY GUVETTGYETAL TNV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTIKWY KUPWEWY TIOL TTPOBNETIOVTAL KTTO TO VOUO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

Art. 793700 - MODELLO: HS-7501
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